Matematika
Slovni ulohy

1. V sadu je 325 ovocnych stromti. Z toho jedna pétina jsou broskvoné a zbytek jsou jabloné. Kolik
je v sadu broskvi a kolik jabloni?
Ulohu zndzorni nacrtem.

Vypocty:

Odpoved’:

2. Ve tiidé je Ctyficet Zakl. Z nich Ctvrtina rada kresli, jedna pétina rada zpiva a jedna polovina rada
cvici. Kolik je kterych?

Vypocty:

Odpoved’:

3. V péti kelimcich jogurtu je dohromady 1 litr jogurtu. Kolik litri jogurtu ptivezli do Skoly, jestlize
ptivezli 8 krabic a v kazdé krabici bylo 20 kelimki jogurtu?

Vypocty:

Odpoved’:

4. Na soutéz v recitaci bylo pfihlaSeno 120 déti. Dostavily se vSak jen tfi ¢tvrtiny piihlaSenych.
Kolik déti se zucCastnilo soutéze?

Vypocty:

Odpovéd’:

5. Monika méla ptecist knihu, kterd ma 240 stran. Uz ptecetla 150 stran. Pfecetla jiz vice nez dvé
tretiny knihy?
DVE tTetiny Z 240 J& ..vvniiei i

Odpovéd’:



